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O kulturni dejavnosti v Šiški
Interventni zakoni, ki omejujejo

rast osebnih dohodkov, naložb v ne-
gospodarstvo in sredstev za financi-
ranje družbenih dejavnosti, pome-
nijo bistvene spremembe v vseh na-
črtih interesnih skupnostih. Največ
sprememb bosta gotovo deležni kul-
turna in telesno-kulturna skupnost,
ki se sedaj financirata iz baito oseb-
nega dohodka, po novem pa se
bosta iz preostanka dohodka. Kolik-
šen bo, ga pa je zdaj težko oceniti. V
mesecu marcu smo sprejeli program
dejavnosti in finančni načrt Občinske
in Ljubljanske kulturne skupnosti s
predvidenimi naložbami in vzdrže-
valnimi deli, vendar zaradi sprejetih
interventnih zakonov, ne vemo, v ko-
likšni meri ga bomo lahko uresničili.

V letu 1987 smo na področju kul-
ture uresničili večino začrtanih
nalog. Uspelo nam je izenačiti
osebne dohodke delavcev v kulturi z
delavci v gospodarstvu. Tudi knjižni-
čarstvu in varstvu narave in kul-
turne dediščine smo namenili po-
sebno pozornost. Matična knjižnica
v Šiški je denimo v letu 1986 odku-
pila sosednje prostore na Celovški
163. V letošnjem letu jih bodo preu-
redili in kupili opremo, da bodo jeseni
lahko začeli z normalnim poslova-
njem. Dodatni prostori so bili odkup-
Ijeni tudi za podružnično enoto knjiž-

nice v krajevni skupnosti Vodice.
Na področju varovanja narave in

kulturne dediščine smo financirali iz-
delavo kopije fresk na podružnični
cerkvi Sv. Nikolaja na Jeperci, obno-
vili obrambni zid na gradu v Smled-
niku in delno prostor vhodnega
stolpa na Šmarno goro (v katerem je
predvidena postavitev muzejske
zbirke iz časa turških upadov). Na
gradu Goričane smo sanirali temelje,
izvedli dela za postavitev stalne
zbirke in obnovili centralno ogreva-

Zal pa bo v letošnjem letu položaj
kulturne dejavnosti zaradi znanih
ukrepov slabši. Odprto ostaja vpra-
šanje financiranja Ijubiteljske dejav-
nosti oziroma zagotavljanje sredstev
za kritje elektrike in kurjave, nedo-
končani so ostali podstrešni prostori
v Vodnikovi domačiji, veliki so za-
htevki po obnovah in preureditvah
kultumih domov po krajevnih skup-
nostih, spomeniško zavarovanih
zgradbah, spomenikih itd.

Gotovo pa je, da bo potrebno
prednostno zagotavljati denar za
dokončanje tistih naložb, ki smo jih
začeli v preteklih letih ter nujno zago-
toviti denar za izvajalce, ostale na-
loge pa bomo lahko uresničevali šele
v naslednjih letih.
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